各位



2025 年 6 月 9 日 株式会社 GRCS

「ストレスフリーカンパニー」を 4 年連続で受賞 さらなるストレスフリーの実現を目指して

株式会社 GRCS(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:佐々木 慈和、以下 当社)は、株式会社 HR データラボ(本社:東京都千代田区、代表取締役:三宅朝広)内、ストレスフリーカンパニー表彰委員会 の運営する「ストレスフリーカンパニー表彰制度」において「ストレスフリーカンパニー2025」を受賞 しましたことをお知らせいたします。



メンタルヘルスや健康経営への関心が高まるなか、「ストレスフリーカンパニー表彰制度」においては 厚生労働省の定めた「職業性ストレス簡易調査票」を利用してストレスチェックを実施した会社の中か ら、特に優れた結果の会社を選定して毎年表彰しています。

当社は企業理念のもと、残業の少ない働き方の実現やテレワークなどの柔軟な働き方の推進、労働時間の適正化等に取り組み、2022 年以降、4 年連続で「ストレスフリーカンパニー」を受賞しております。 ストレスフリーカンパニー 詳細ページ: https://stressfreecompany.jp

今後も当社は従業員が働きやすい環境を整備すべく様々な施策を検討・実行し、持続可能な事業運営と 社会貢献を実現してまいります。

<会社概要>

会 社 名 : 株式会社 GRCS

代表者: 代表取締役社長 佐々木慈和

所 在 地 : 東京都千代田区丸の内 1-1-1 パレスビル 5F

設 立: 2005年3月

資本金:50百万円

上場市場 : 東京証券取引所グロース (証券コード:9250) 事業内容 : GRC・セキュリティ関連ソリューション事業

U R L: https://www.grcs.co.jp/

本プレスリリースに関するお問い合わせ先 株式会社 GRCS I R担当 E-mail: ir@grcs.co.jp